
 

 

 

 

 

 

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Koprivnice 

Ivica Suvalj 

Matije Gupca 3, Herešin 

 

PREDMET: Prijedlog za Dnevni red 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Koprivnice 

 

Naziv točke Dnevnog reda: Osnivanje Investicijskog tima pri Gradskoj upravi 

 

- Predsjedniku Gradskog vijeća Grada Koprivnice, gosp. Ivan Pal 

 

Temeljem članka 49. i 53. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Koprivnice („Glasnik Grada 

Koprivnice“ broj 3/18.) podnosim Gradskom vijeću Grada Koprivnice na raspravu prijedlog 

donošenja Odluke o osnivanju Investicijskog tima pri Gradskoj upravi. 

 

OBRAZLOŽENJE 

 

Donošenje Odluke o osnivanju novog Investicijskog tima pri Gradskoj upravi, predlaže se s 

obzirom na primjetne teškoće oko ostvarivanja investicijske klime u našem gradu. 

Obveze Investicijskog tima jesu usmjeravanje svojih aktivnosti isključivo u smjeru traženja, 

dovođenja i pregovaranja s potencijalnim investitorima, ali i servis onima koji sami iskažu 

zainteresiranost za investiranje u našem gradu. Investicijski tim je zadužen i za kontakt sa svim 

relevantnim institucijama umjesto potencijalnih investitora. Na taj bi način investitor izbjegao 

trošenje vremena na obilaženje različitih relevantnih institucija kako bi obavio sve predradnje 

potrebne za pokretanje investicije, odnosno posla. Investicijski tim ima zadaću analizirati i predlagati 

izmjene postojećih akata i odluka glede otklanjanja eventualnih administrativnih zapreka iz 

djelokruga Grada u vidu poboljšanja investicijske klime u gradu Koprivnici.  

Predlažemo da se ovom odlukom imenuje Investicijski tim u sastavu od po jedne osobe imenovane 

iz Upravnog odjela za financije, gospodarstvo i europske poslove, Upravnog odjela za prostorno 

uređenje i Upravnog odjela za izgradnju grada, upravljanje nekretninama i komunalno gospodarstvo.  

Investicijski tim ima  obavezu, na mjesečnoj bazi, izvještavati Gradsku upravu i Gradsko vijeće o 

svojim aktivnostima. Izviješće podrazumijeva izvještavanje o poduzetim aktivnostima, ali i učincima 

tih aktivnosti. 

 

S poštovanjem, 

 

U Koprivnici, 12. 3. 2019. 

Potpis: Ivica Suvalj, vijećnik 
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